11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 10.05.2014 22:22:57

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 11.05.2014 15:53:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288214/answer/288219




CteHT 00BIYHO ycTaHaBNMUBaKT Ha 1- 1,5 Mecsma. [Jo poroB oguH pa3 Hafo OyoeT NOMEHSTh CTEHT.
IuckoMdopT Mpu CTEHTUPOBAHHOW MTOYKE ¥ WHOTA TPUMECH KPOBU B MOY€- €CTECTBEHHHI.
OCHOBHEBIM TI0Ka3aTesieM HOPMaJbHOU pabOThl CTEHTA SIBITETCS OTCYTCTBUE ITHEI039KTa3uu B
CTEHTHPOBaHHOM mouke. [[71g HabmomeHus: 06paTUTECh K YPOJIOTY B MONIUKIMHUKE 110 MECTY
JKUTEJIbCTBA.



